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1. FELADAT
Feltétlentll indokolt egy technikai szémla . melyen ftkoz Kertl a valts konyv szerinti értéke és a kapott
Gsszeg valamint az. elszimolt jarulékos koltségek
Ezer Ft
Sorsz. MEGNEVEZES Tartozik | Kovetel | Osszeg
i Va fiolasa 2006, T2 a befolyt sszegben 3841 3@ [EHLA
Vilté konyv szerinti értékének kivezetése 3.04) 31 6000 ) 4
Leszamitolds koltsége 532 3.4) 2o}/
IdGarknyos (6 314CFtH1206F 16 0006t 34, 973 434 A
2 Tairgy évi K+F 5157 =] 7000
KCH Kozvetlen koltségeinek aktivildsa ii2 382 00} 2
Lekotott tartalék képzése, mint osztalékfizetési korlat 413 414 1000
“Talilmény alloményba vétele (15 800eFt+1 000cFD) 114 12 1680 |}
Tekotott tarlalék feloldasa 414 413 16,800
3 Vevd dtutalisa a7 3841 311 24007 7
Tiitelezési veszieség 73 000eF (-2 400677 86 311 G004
Kordbban elszimolt értékvesztés kivezetése 315 El 2000 |4 p
* s szimla is lehetséges pI:368, 479 stb.
Magyorizat a3, pazdasipi eseményhez
Vevd eredeti bsszege: 2 000GFU0.4% 5 000ckt
fnékvesatés 2000kt
Vevdk kony szerints éréke 3 000k
Befolyt Gsszeg. 400cE:
Hitelezési veszioség 600cFt ;
2. Feladat
¢ 2, Zp 2p 2,
Nem egyszemélyes
MEGNEVEZES Egyszemély Kt Zrt Zrt Nyrt
e
Tegyzett toke, amely: o i T i
S i 3000000 3000000 20000000 | 20000000 20000 000
- kibocsdtdsi értéke
Ninos meghins | Nincs mioghtids | Ninos meghonds | Nines meghoiés
Apport Nincs megkotés | Nincs megkotés | Nincs megkOtés | Nincs megkolés.
Bejegyezési kérclem benyajtasaig a tagoknak rendelkezésre kell bocsatani:
= Péwsbelizetés ‘Mindent A betét 50%-it Anév-,vagy | Anév- vagy Anév., vagy
Kibocsitis 25% | kibocsitis 25% | ibocsitds 25%
Az apport 100%-t, de
St e HaKisebb minta | Ha kisebbminta | Az apport 100%-it
Jjegyzett toke 50% 3 jegyzetttoke | jegyzetttdke | rendelkezésre kell
éven beldl 25% S éven belal | 25% 5 éven belal bocsdtani
2y 2y 2, D o
L 7 Nem egyszerhclyes
MEGNEVEZES Egyszemélyes Kft Zrt Zrt Nyrt
Jegyzett toke, amely:
= nevertéke 3000000 | 10000000 | 20000000 | 20000000 50000000
- hibocsidsi értéke L = 20000000 | 24000000 50000000
Pénbeli hozzijirulis 6000000 | 16000000 | 18000000 38000000 ~
Apport 4000000 | 6000000 12,000 000
U oknak rendelkezésre kell bocsita
- Pénzbefizetés 3000 000 4000 000 4 500 000 9 500 000
- Apport itadisa * - 6000000 12 000 000

3 Gven belal kell %% 5 Gven bel0T kel bocsitani
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264 Bolti druk eladdsi dron
E 36000 | 27265 6000
1a/265 120000 | 4814 126 000
265 Bolti druk_drrése
17434 81600 |E 10800
2.a264 6000 | la/264 120000
465814 409248 2b 4080
3454 1440
Sorsz. MEGNEVEZES Tartozik | Kovetel | Osszeg
1 Aru beszerzése szamla szerinti ron 265 454 81 600 /
Beszerzés AFA-a 466 454 e ¥
Ta__| Beszersett ruk raktérra vétele fogyasztoi aron 264 265 1200004,
20| Visszaru fogyasztoi dron 264 264 6000 'y
2b | Visszaru tényleges beszerzési aron 454 265 40801 ¥
Vissziru AFA-ja 454 466 816
3a___| Engedmény netto dszege 457 265 Tad0 |
Engedmény AFA-ja 454 466 288 |/
a Frtékesités drbevétele bruttd ériékben azaz AFA-val 381 9193 126000 |9
Fitékesités AFA Kivezetése az drbevélelbdl 91.92 467 25200 |
Részletcsokkenés fogyasztdi aron 814 264 1200002,y
b | Késletesokkenésre juto drés 265 814 209248





